
ПРОТОКОЛ ОПРОСА ЗА 1 КВАРТАЛ 2025 ГОДА ОБЩЕСТВЕННОГО

МНЕНИЯ ПО БЮДЖЕТНОЙ ТЕМАТИКЕ ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДСКОГО 

ОКРУГА ГОРОД   САЛАВАТ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

В ОПРОСЕ УЧАСТВОВАЛ 282 ЧЕЛОВЕК
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Кака информация в «Бюджете для граждан» для Вас 

наиболее интересна?

Структура и динамика расхода бюджета Структура и динамика дахода  бюджета

Реализуемые муниципальные программы Инциативное бюджетирование

Затрудняюсь ответить
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Какой формат информации о местном бюджете для Вас 

является наиболее удобным?

Таблица диаграмма текст Затрудняюсь ответить



В каком разделе "Открытый бюджет" Вы бы хотели видеть больше

информации?
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Бюджет для граждан Исполнение бюджета

Проект бюджета Решение бюджета



Соответствует ли содержание "Открытый бюджет для граждан" 

Вашему представлению открытости и доступности информации?
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да нет Частично Затрудняюсь ответить


